
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100% 0% 0%

・姿勢について、理由を含めて丁寧に説

明していただきました。

安心してご利用いただけるように、今

後も気を引き締めていきます。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
50% 50% 0%

・椅子の調整でお願いしていた物が長い

期間納品されず、姿勢作りがうまくいか

ない状態が続いている

作成業者とうまく連携を取りながら、

できるだけ早く納品ができるようにし

ていきます。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100% 0% 0%

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
50% 50% 0%

5 事業所からの支援に満足していますか。 100% 0% 0%

・いつも細やかな支援についての対応が

大変勉強になっています

今後も、訪問施設様の困りごとを1つ1

つ丁寧に聞き取りながら、分かりやす

く伝えられる方法を考えていきます。

・子供ができるだけ自分で動ける環境作りや、保育活動への助言はとても参考になっています。 ありがとうございます。今後も気軽にご相談していただける関係性を続けていけるように気を

引き締めていきます。

福岡療育支援センターいちばん星志免（保育所等訪問支援）

　　　令和7年　3月　3日

4　　　回収数 2

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名
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・子供ができるだけ自分で動ける環境作りや、保育活動への助言はとても参考になっています。 ありがとうございます。今後も気軽にご相談していただける関係性を続けていけるように気を

引き締めていきます。


